

ALFÖLDI ÚJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor. negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hétköznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenek

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdetések árszabás szerint közöltnék. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Örömhirt

jelentenek az újságok: hamisított milliós bankjegyek kerültek Budapesten forgalomba. Az egyik előkelő fővárosi pénzintézet pénztárosa a sok valódi bankó között három darab hamisított millió koronás bankjegyet fedezett fel. Bármily furcsának látszik, bármily visszatetszőnek is tűnik fel előttünk az, hogy a hamis bankók forgalomba hozatalát örömhirtként üdvözljük, minden tréfát félretéve, nagy lépést jelent közgazdasági életünk nézve ez a fordulat. Persze nem az a tény, hogy hamisítják a magyar pénzt, hanem az, hogy már elérkezett oda a magyar pénz, hogy hamisítani érdemes. Hiszen a béke napjaiban még a husz filléreseket is hamisították, míg a háboru után, de különösen a magyar pénz zuhanása idején meg a legnagyobb címjelzésű bankjegyeket se tartották érdemesnek hamisítani az ebből élő börtönvirágok. Az a tény, hogy ma már hamisítják a magyar pénzt, azt jelenti, hogy a magyar pénznek értéke van. Eddig csak a dollárokat, angol fontokat, francia frankot, osztrák lírát, sweici frankot, a kisantant pénzeit hamisították, a román pénz kivételével, míg a magyar pénz hamisítása nemcsak a börtön kockázatát nem érte meg, de még annyit sem jövedelmezett, hogy a hamisítvány előállításának költségeit fedezze. Már pedig a hivatásos bűnösök ugyancsak jó üzletemberek. Belekalkulálják az üzleti számításba a bankjegyek előállításának költségeibe nemcsak a papírt, festéket, rajzolás vagy fotografálás kiadását, de azt a sok esztendei fegyházat is, mely tudvalevőleg az ilyen bankóhamisítással jár.

Igaz, hogy egyelőre csak a milliós bankókat tartották érdemesnek hamisítani a pénzhamisító urak. De egy kis kitartással végre el fogunk jutni oda is, hogy a tíz és huszötezer koronások hamisítását is bevezetik működési programjukba. Természetesen a magyar rendőrség és bíróság nem a tréfás oldaláról fogja fel a pénzhamisításokat, de gazdasági szempontból sem fogják tréfára a dolgot. Am számításba kell ezután venni azt, hogy a magyar pénz ismét bevonult az értékek soraiba s ha még hozzá behozzák az új pénzt is, mely az osztrák mintára tízszeres egységet foglal magában, tehát tízezer korona lesz egy silling, vagy másnévű pénz, akkor csakugyan gondolkodni kell a felett, hogy a magyar pénznek elérkezett a megújodása, amikor már közeledünk a békebeli állapot felé, amikor már hamisítani is érdemes a magyar pénzt, a magyar értéket.

A büntetőlog szemüvegén keresztül fedeztük fel a magyar pénz értékét, akkor, midőn már hónapok óta hangoztatták komoly gazdasági szempontból, a szanálással kapcsolatosan a magyar pénz értékének állandósulását. Ha azonban eddig csak mesterségesen szereztük meg az értékét és becsületét a magyar pénzértéknek, ideje annak, hogy saját magunk erejéből is hozzásegítjük a magyar pénzt belső értékéhez. Módot kell ta-

lálni arra, hogy kevesebb magyar pénzt többet lehessen végre vásárolni, vagyis legyen olcsóbbodás az élethez szükséges cikkekben. Viszont azt az értékesebb pénzt legyen alkalma megszerezni mindenkinek, aki dolgozni akar. Vagyis más szóval: teremtsünk munkaalkalmat. A kormány kiírja a közmunkákat. Ez azonban még kevés, mert

ez még mindig csak mesterséges munkaalkalmat jelent. Magának a magángazdaságnak kell megindulni a termelés útján, a kezdeményezést át kell venni az államtól és biztosítani a lakosság megélhetését, kereseti lehetőségét és ezzel megnyitni az utat a magyar pénz értékének megszilárdítása és megbecsülése felé.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

— Mi történt tegnap estig. —

Szeptember elsején tárgyalják az Esküdt ügyet. Amikor az Esküdt ügy iratai felkerültek a táblára, a referens az iratok tanulmányozása közben észrevette, hogy a Török-tanács a Tömöri Angela ellen emelt vádpontra nem hozott ítéletet. A Török-tanács augusztus 19-ére szerdára tűzte ki az új tárgyalást, amelyre tanuképpen megidézte Esküdt Lajost. Esküdt már hosszú ideje emlegette a fogházban, hogy az újabb tárgyalás alkalmat fog neki adni arra, hogy igazát valamiképpen tanuvallomásában bebizonyítsa. Tegnap azután a Török-tanács elnapolta a holnap főtárgyalást szeptember elsejére.

A bécsi dunahidról a folyóba dobta kisgyermekét egy anya. Tegnap este izgalmas jelenet történt a Salzhört hidon. Egy szegényesen öltözött nő a hid karfáján keresztül a vízbe dobta sikoltozó kisgyermekét, azután felkapaszkodott és beakart ug-rani a folyóba. A járőkelők odarohantak, visszatartották az asszonyt, időközben pedig két matróz kifogta a jajveszékelt gyermeket, egy másfél éves kisleányt. A rendőrség a kétségbeesett anya elmondta, hogy Hladik Annának hívják, csehországi illetőségű varrónő, nincs keresete s azért akarta magát gyermekével együtt epusztítani.

Egy holtányilvántott férj hazajött feleségéhez, aki újból férjhez ment.

Érdekesre tarthat számot annak a szegvári embernek az esete, aki tizenegyévi hadifogság után most a napokban jött haza. A történet főszereplője Balasi János, foglalkozására nézve iparos és előbb mindszenti, majd szegvári illetőségű.

Balasi János az első virágos és nótahangos katonavonaton utazott el a harctérre. Pár héttel ezt megelőzően megnősült és jómódban, saját hazában hagyta itthon ifju hitvesét. Néhány hétig jól működött a posta, szorgalmasan jöttek a levelek, de azután egyszerre elmaradtak.

Öt év után az asszony kerestetni kezdte az urát, előbb csak az ismerősök között, azután hivatalos uton. A hivatalos permanencia csodálatos jól működött ezuttal, nem sokára megérkezett a félve lesett, várt értesítés:

„Balasi János infanterista a tizedik századból hősi halott.” Még arról is tudatták a jó asszonyt, hogy hős férje melyik galíciai tömegsírban nyugszik, sőt még kedvezményeket is biztosítottak számára a holttest hazahozatalára.

Balasi Jánosné ugyan nem hozatta haza a felkinált holttestet, ellenben a rendelkezésre álló adatok alapján megindította a holtányilvántási eljárást. Amikor a formalítások megtörténtek, a hivatalos iratok alapján özv. Balasiné megunva az egyedüllétet, másodízben is férjhezment. Hat év óta él már együtt második férjével. Sőt már egy ötéves kislfia is van. Most következett azonban a regényyszerű, váratlan fordulat: Balasi János népfelkelő, az orosz harcmező hősi

halottja és a tömegsír örök álmódója, a holtányilvántott férj, hazajött. Hazajött saját lábán, egyszerű fekete sujtásos ruhában, nem pedig tulvilági szellemek obligát leplében. Mindszenten leszállott a vonatról és örömeiben sokáig zokogott. Azután gyalog indult utnak Szegvárra ifju feleségét felkeresni.

Hosszadalmas volna a regénybe kívánczó részleteket megírni, elég az hozzá, hogy a holtányilvántott Balasi János komoly palotaforradalmat okozott megjelenésével saját házacskájában. Volt felesége most a legizgatottabb dilemmában van, nem tudja valóságban, melyik is az igazi férje. Miután felesége egyelőre várakozó állásponton helyezkedett, az első férj: Balasi János most a bíróság útján követeli vissza hitvesét.

A második férj is törvényes jogaira hivatkozik és ragaszkodik az asszonyhoz, gyermeke anyjához.

Mindenesetre érdekes bonyodalom lesz ebből az esetből, amely méltán hozzásorakozhatik majd a háborucsinálta történetek tömegéhez.

Szeptember 11-én és 12-én lesz az első országos vásár Orosházán.

Az orosházi országos vásárok ügye a befejezéshez került:

Szeptember 11-én és 12-én lesz az első országos vásár Orosházán.

Az alispán a község intervenciója nyomán kedvezően döntött a vásárok ügyében és — mint beavatott helyen értesülünk — tegnapelőtt engedélyt adott Orosháza község elöljáróságának, hogy az idén ősszel, már szeptember 11-én és 12-én megtarthassák az első orosházi országos vásárt.

Az alispán engedélyezése nyomán a

Csépléshez új zsákot adok

ROZSOT, ÁRPÁT és mindenféle OLAJMAG-
ÚJ BUZÁT, VAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok

Szántó A

terménykereskedő. — Szentés.
 Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

Cseplésre állandóan raktáron tartok
elsőrendű darabos
porosz-, tatai-
és salgótarjáni **kőszenet.**
Retorta faszenet.

Száraz bükkhasáb, tuskózott
és aprított

tűzifát.

Nádor Dezső
fakereskedő.

Sarkadi N. Antal-utca 23.
Telefon: 32. sz. Telefon: 32. sz.

község előjárósága a szükséges intézkedéseket már elvégezte, így semmi akadály sincsen a vásár megtartásának.

A község rövidesen elkészíteti az országos vásár megtartását bejelentő hivatalos hirdetményeket amelyeket megküld a környékbeli városoknak és községeknek is.

Amikor a betörő az ügyész kabátjában kísértál a fogházból.

Ismert, régi betörő állott a minap a marosvásárhelyi törvényszék előtt. Az érdekes férfit Csimpák Mátyásnak hívják, de legalább használt féltucat nevet, amivel eddig félrevezette a hatóságokat. Ezelőtt 20—25 évvel a leghíresebb betörők közé tartozott Erdélyben. Megkísérelte az udvarhelyi plébániatemplom kirablását is, azonban munkájában megzavarták. Orvostudományokba is belekontárkodott és kitűnően tudott hipnotizálni. Így fosztotta ki egyszer fényes nappal a székelyszentkirályi szövetkezetet ezelőtt tizenöt évvel. Ezen a tétlen mégis csak rajtavesztett Csimpák. A csendőrség kinyomozta és az udvarhelyi törvényszék fogházába került. Főtárgyalása előtt való nap azonban sikerült megszöknie igen érdekes módon. Átfurta börtönének a falát s egy óvatlan pillanatban felszökött az épület padlására. Itt jöideig hallgatózott, tapogatózott. Végre a kéményen keresztül lemaszott az ügyész szobájába.

A ravasz Csimpák előzően megtudta azt, hogy az ügyész el van foglalva tárgyalással s így egész hidegvérrel felvette az ügyész fogasan lógó pompás felöltőjét, fejére vágta a kalapját s hóna alá csapott több aktát és kézbesítőkönyvet. Azután fényes nappal, délben fogházörök s hivataloszolgák szemelátára kísértál a törvényszék épületéből. Ezek nem gondoltak mást: az ügyész ur távozik.

Bécsbe szökött a ravasz szélhámos, de egy fél év múlva mégis csak elcsípték és az udvarhelyi törvényszék több évi fegyházra ítélte. Emlékezett még erre az öreg Csimpák s mikor több marosvásárhelyi lap tudósítója beszélgetésbe elegyedett vele, megtörtén, lemondóan jegyezte meg:

— Hát kérem, nem voltam én mindig ilyen kacabetyár. Igazán szégyellem azt, hogy ilyen „tyukpör“ miatt lecsuknak pár hónapra. Hajh, így mulnak el a régi szép idők. Nem hiába, „züllik“ az ember.

Budapesti terménytőzsde:

Uj-buza tiszavidéki . . .	370.500—372.000
Rozs	275.000—280.000
Zab	255.000—260.000
Árpa	270.000—275.000
Tengeri	262.500—265.000
Korpa	190.000—192.000

Korona Zürichben: 0'007250.

A zonnali belépésre molnárszék kerestetik a Kristó hengermalomhoz Bereklapos 6 szám alatt. 3212

Eladó egy teljesen új nagy tizedesmérleg, továbbá egy rendesen nagyobb méretű új szelelőrosta igen jutányos áron. Megtekinthető Kossuth-tér 4 udvarban. 3205

Nyolc napon belül végrehajtja a város a tűzrendészet ügyében kiadott rendelkezéseket.

A hivatásos tűzoltók létszámát nyolc főre egészítik ki. — Értekezlet az alispán-nál a tűzrendészet ügyében.

Tegnap délelőtt 11 órakor kezdődött az alispáni elfogadó teremben az a nagyszabású értekezlet, amely hivatalos volt dönteni Szentese város tűzrendészetének ügyében.

Csergő Károly dr alispán hivatalos szabadságáról a napokban tért vissza s legelső gondját képezte a városi tűzeset alapos tanulmányozása és kivizsgálása s általában Szentese város tűzrendészetének ügyének rendezése. Evégből tegnap délelőtt 11 órára összehívta a város illetékes faktorait, hogy velük a további teendőket megbeszélje.

Az értekezleten — amelyen Csergő Károly dr alispán elnökölt — Lakos István dr h. polgármester, Bándy György rendőrtanácsos, Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok, Nagy Sándor dr rendészeti tanácsnok és Blázsik Lajos tűzoltóparancsnok jelent meg.

Csergő Károly dr alispán mindenekelőtt tájékoztatta az értekezlet résztvevőit a tárgyról. — Szabadságideje alatt történt a városi tűzkatasztrófa, amelyet utólag kivizsgált. A helyettese által e tárgyan kiadott összes rendeleteket és intézkedéseket helyesli és azokkal mindenben azonosítja magát.

Ezután beható eszmecsere fejlődött ki az értekezlet résztvevői között afőlött, hogy a város hogyan és milyen mértékben hajtsa végre a korábban kiadott rendelkezéseket. Csergő Károly dr alispán előterjesztésében kifejtette azokat a szempontokat, amelyeke-

a város köteles követni és végrehajtani. E szerint a következőket tartozik a város végrehajtani:

A jelenlegi hivatásos tűzoltói létszámot nyolc napon belül nyolc főre kell kiegészíteni, a tűzoltói őrszobába telefonállomást kell felszerelni, szárítóállványt létesíteni és minden még hiányzó tűzvédelmi felszereléseket beszerezni, általában a korábban kiadott rendelkezéseket pontosan követni. Mindezeket 8 napon belül már köteles a város végrehajtani s ha ezt nem hajlandó tenni, úgy az alispán rendkívüli törvényhatósági bizottsági közgyűlést fog összehívni s az ügyet az elé terjeszti további intézkedés végett.

A város képviselői megjegyezték, hogy az intézkedéseknek hajlandók a kikötött határidőre eleget tenni, azonban, mivel tűzrendészet szabályrendelete nincs a városnak, nem várható akadályok merülhetnek fel. Így különösen aggályosnak látszik a nyolc hivatásos tűzoltói állás megszervezése, mivel erre vonatkozólag semmiféle szabályrendelet nincs. Végül is úgy döntöttek, hogy a nyolc tűzoltót egyelőre egyévi próbaszolgálatra fogadják fel, azután — a tűzrendészet szabályrendelet elkészülte után — átminősítik őket.

Az értekezlet azzal ért véget, hogy az alispán rövidesen hivatalos átiratban fogja a várost a követendő eljárásokról értesíteni.

A szentesi iparosság a Faluszövetség kiállításán

A szentesi ipartestület folyó hó 17-én tartott ülésén egyhangulag elhatározta, hogy a Faluszövetség által október hó 18—20-án rendezendő kulturális, mezőgazdasági, ipari, kereskedelmi és egészségügyi kiállításán a szentesi iparosság részt vesz, hogy bemutassa ott azt az erőt, amely a szentesi iparosság ipari fejlettségében rejlik, de a nyomasztó gazdasági helyzet miatt nem bír értékének megfelelően érvényesülni.

A kiállítás rendezőbizottsága felhívja a kiállítani kívánó iparosokat, hogy a rövid időre való tekintettel, sürgősen jelentkezzenek az ipartestület jegyzőjénél, hogy biztosítani lehessen számukra a kiállító helyet. A kiállításra vonatkozó tájékoztatást ugyancsak az ipartestületi jegyző ad.

Még arra kívánta felhívni a rendezőbizottság az iparosság figyelmét, hogy gondoskodni fog arról is, hogy a kiállítók tárgyaikat megfelelően értékesíthessék.

Több mint 10 ezer millió jut csongrádi árvédelmi munkálatokra.

A Csongrádi Ujság munkatársa beszélgetést folytatott dr. Schandl államtitkárral, akitől megtudta, hogy a földmívelésügyi miniszter távollétében most ő tárgyal Smith népszövetségi főbiztossal az árvédelmi munkálatok hosszú lejáratu kölcsöne ügyében.

A főbiztos előreláthatólag hozzájárul dr. Schandl államtitkár előterjesztéséhez s az árvédelmi társulatok így rövidesen hozzájutnak a hosszulejratu kölcsönhöz, melynek feltételei lesznek, hogy 17 év alatt lesz törlesztendő s a kamat 8 százalékos lesz.

E kölcsönnél a csongrádi árvédelmi társulat is szerepel, mert — mint értesülünk — az összes társulatok 16 millió aranykoronát kapnak s ebből Csongrádnak 7—800 ezer aranykorona jut, ami mintegy 13 ezer millió papír koronának felel meg. Ezen összeggel nemcsak a védgát kiépítése fog néhány év alatt befejeződni, hanem a csongrádi kubikusok is nagyobb munkához jutnak, de nagy megkönnyítést jelent ez az árvédelmi érdekeltiségre nézve is, amely a védőtöltések befejezéséhez nem lesz kénytelen nagyobb arányú járulékokat fizetni.

— Ujraéledt a kánikula az egész világon. A hideggel és viharral váltakozó abnormális időjárás újra perzselő hőségre fordult. Budapesten tegnap 28.4 fok volt a meleg, Berlinre pedig olyan hőség szakadt, amelyen forró napja az idén még nem volt a német fővárosnak: 35 fokot mutatott tegnap a hőmérő Berlinben és még ennél is nagyobb hőség volt Magdeburgban, ahol arányban 36 fokot mértek. A német metropolisban egy halálos áldozata is volt az újraéledt kánikulának. Érdekes, hogy az északi államokból érkező jelentések szerint az északi vidékeken is még soha nem tapasztalt melegséget észlelnek.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

A „HANGYA” felhívja a csépellető közönség

figyelmét kiváló minőségű hazai és porosz szeneire, hasábos és tuskózott tüzi-fáira, kiváló minőségű gróf Károlyi-féle fajboraira és kisüsti pálinka féleire valamint gabonás zsákjaira, mely cikkeket a legolcsóbb áron árúsít. A tagsági könyvecské megjelenéskor felmutatandó. 1 kgr. legfinomabb akácméz 18.000 korona.

NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, augusztus 19. Róm. kath. és prot. Lajos pk, Huba. Nap kel: 5.00 óra, nyugszik: 7.06 óra. — Hold kel: 4.36 óra, nyugszik: 7.17 óra.

Időjárás: Meleg idő, esetleg helyi zivatarokkal.

— **A csütörtöki hetipiact** az Istvánkirály napi ünnep miatt a korábban kiadott rendelet szerint szerdán lesz, csütörtökön csak 10 óráig szabad a piacon árusítani.

— **Jaeger Imre csongrádi reálgimnáziumi igazgatót a kultuszminiszter a szentesi reálgimnáziumhoz helyezte át.** Lapunk volt az első, amely megírta, hogy Jaeger Imre csongrádi reálgimnáziumi igazgatót a közel jövőben a szentesi reálgimnáziumhoz helyezik át. Athelyezés megtörtént s a vallás- és közoktatásügyi miniszter a kormányzó elhatározása alapján Jaeger Imre csongrádi állami reálgimnáziumi igazgatót hasonló minőségben a szentesi állami reálgimnáziumhoz áthelyezte.

— **A vizes parcellák után nem kell haszonbért fizetni.** Pár héttel ezelőtt Négyesi Imre dr polgármester felterjesztéssel fordult az OFB hez, hogy a derekegyházi föld után az 1924—25-ös gazdasági évre a kincstárnak járó haszonbér fizetése alól, a nagy vízkárra való tekintettel adjon felmentést. Az OFB végzése tegnap érkezett le, amely szerint a vagyonváltságba be nem számított földek után a károsult kishaszonbérzők a haszonbérfizetés alól mentesítést kaptak.

— **Iparigazolványt kér** az elsőfoku iparhatóságtól a kömives iparra Sáfrán Bálint, Ujtelep 178b. szám alatti lakos.

— **Leérkezett a Városháza biztosi-tási összegének másik felerésze is.** Megírtuk, hogy az Első Magyar Biztosító már megküldte a városnak a biztosítási összeg egyik felerészét. Tegnap a Gazdák Biztosító Szövetkezete is leküldte az összeg másik felét, 146 millió 812 ezer koronát, ezzel végleg kiegyenlített nyert a biztosítási kárösszeg.

— **Motoros gépkocsi közlekedés Szentesen át.** Megemlékeztünk arról a nagy-szabású tervről, amely hónapokkal ezelőtt Budapestről indult ki s amely szerint az egész országot behálóznák motoros gépkocsi járatokkal. A Magyar Országos Motoros Közlekedési Vállalat nevet viselő egyesülés, amelynek Gratz Gusztáv dr volt külügyminiszter az elnöke, tegnap értesítette a várost, hogy a Szentes, Derekegyháza, Nagymágocs, Orosháza, Magyarbányhegyes, Dombegyháza és Battonya, mintegy 83 kilométeres utszakaszon rendszeres autójáratokat vezet be. A vállalat egyébként — amint már ismertettük — négyezer kilométeres utvonallal fejlődését vette tervbe s a forgalmat egyelőre 120 gépkocsival bonyolítja le.

— **A Sváb föld ügye.** A földbirtokbizottság e hó 22-én délelőtt 9 órakor a városi gazdasági hivatalban rendes ülést tart. A Sváb-föld eladásának jóváhagyásáról lesz szó.

— **Betiltják a közlekedést egy átjárón.** A városi tanács, értesülésünk szerint a legközebbi városi közgyűlés elé olyan elő-

terjesztést fog tenni, hogy az ugynevezett Bali Sári féle átjárón a kocsiközlekedést tiltás be és a jövőben csak a gyalogos közlekedést engedélyezzék. Az intézkedés megtételére az indítja a városi tanácsot, hogy az átjárón igen sok kocsit megy át vámfizetés nélkül, — sőt ezáltal a fogyasztási adó alól is sokan kibújnak.

— **Vasárnap este 10 óra**kor a mozi-ban a 17-es páholyban ott maradt egy zöld selyem női ernyő. Kérteki aki elvitte, mivel tudva van, hogy ki volt, a rendőrségre szolgáltatassa be, mert különben az eljárás megindul ellene.

— **Szentesi leány szerencséseje.** Ki ne emlékezne még arra a szép szőke leányra, aki néhány évvel ezelőtt a szentesi korzó feltűnőse volt. A gyönyörű szőke leány: I. Juliska, egyik elismert varróleány volt itt Szentesen, akinek munkájával a legjobb körök meg voltak elégedve. De amint Nagy Sándornak Macedónia, úgy Juliskának Szentes igen szűknek bizonyult s egy szép napon, amikor a buzavirágos nyár illata egybeolvadt a szerelmes pácsirták dalával — engedve a rekkentő nyári hőségnek, Juliska néhány barátjával, telve életkedvel, kacagva lement a tiszai strandfürdőre, hol — nem is merete volna gondolni — szerencsésjét alapozta meg. Emlékszünk még arra, mily sok vidéki látogatta akkor a szentesi strandfürdőt, hol elvéve akadt néhány külföldi is és így történt meg, hogy Mr. C. Cakevalke is a multimilliárdos, az argentiniai hus és benzín király is a Tisza hullámaiban mosta le magáról a munka porát. Mr. C. Cakevalkének a szép Juliskát ragyogó és elbájoló dresszében meglátni egy pillanat s beleszeretni két pillanat műve volt s mire a nap leáldozott, a szép Juliska a Tisza partján a huskirálynak elrebegte a boldogító igent. Házasság lett a kedves idilből s az ifjú pár az esküvő után elutazott Mr. C. Cakevalke argentinai telepeire. A szép Juliskát, most már Mrs. C. Cakevalkét, kint Argentinában elfogta a honvágy s sikerült férjét rávenni, hogy szép Magyarországon látogatást tegyenek. A napokban fognak hazaérkezni repülőgépen s mint hírlík, kint lesznek az illusztris vendégek a Széchenyiligetben az Iparos Ifjak népnepélyén és tűzijátékán, hol nagyobb alapítványt fognak tenni jótékony célra és többek között levezetik az amerikai árverést is.

Egy jó fiu férfiszabó tanoncnak felvétetik Bajomi utóda Fazekas Sándor férfiszabónál III. Zrínyi utca 13. sz. 3144

Eladó keveset használt fekete öltöny és egy karikahajós női varrógép III. Zrínyi-ut 13. szám alatt. 3061

Géppel való szántást vállalok Sárközi István Bercsényi-utca 18. szám. 3210

Buzát-árpát-zabot a legmagasabb napiáron vásárol Beraktározást díjmentesen a „Futura” Raktár a vasutállomás mellett. elvállal. Rákóczy-tér 4. Sebesi ház.

Valódi rózsaburgonya Pólya Lajosnál kicsinyben és nagyban a legolcsóbb napi áron szerezhető be Nyiri-köz. Rendelményt azonnal házhoz szállít. Egy jó fiu tanulónak felvétetik.

BUDAPESTRE UTAZTÁBAN

TEKINTSE MEG



IV. KOSSUTH LAJOS-UTCA 9.
TEL.: 1.154-70 BUDAPEST LEGOLCSÓBB DIVATHÁZA-
ELEGÁNS és DIVATOS COSTUMÖKÖKBEN, KABÁTOKBAN, RUHÁKBAN és BLOUSONKBAN

MOZI.

„A vészhajó” Világattrakció! A tengeri felvételek legszebbje most csütörtökön 5, 7 és 9 órakor. Orjüngő orkán, az elemek pokoli harca, égreccsapó hullámok dübörgése a külső keret, melyben a megvadult indulatok vivnak emberfeletti harcot az igazság száműzöttjeivel. A kalóz élet brigantijai élethű képeinek sorozata süllyedő és lángok között pusztuló hajó utasainak megrázó tragédiája, a szebbnél-szebb tengeri felvételek mind-mind olyan részei e kiváló filmnek, melyek ellenállhatatlanul ragadják el a publikumot. Kacagató bohózat zárja be a nagyszerűnek ígérkező ünnepi előadást.

— **Találtak a Rákóczi Ferenc-utcában** egy szivarszipkát fatokban. Átvehető a rendőrségen.

* **Mindenféle könyvkötő munkát** csinos és izléeses kivitelben, jutányos áron készít Rohla Antal könyvkötő, Béli-utca

Szerkesztésért és kiadásért felelős: Vajda Ernő.

Alsóréten hat részlet beherézt föld egy vagy két tagban is eladó. Értekezni lehet DR VAJDA ANTAL ügyvéd irodájában. 2386

Eladó 12 HP benzínmotor, generátorral, 900 mm. körülgyűrűs cséplő Bocskay-utca 18. szám. 3217

Eladó Singer varrógép jutányos árért Bocskay-utca 18. Horváth László. 3216

GABONA beraktározásra **legalkalmasabb** a **Zsoldos telep** tűzmentes vasbeton raktára. * A beraktározásért díjat nem számítunk fel.

2965

Ia. M. Á. K.
portland cement

friss állandóan nálam kapható, kőpor, gránit, kő-dara, beton csövek, vájuk, kerítés oszlopok, lábazati kövek, műkőárak.

Cement-cserép kedvező fizetési feltétellel!
Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

Pu-bi fésűk,
DIADAL

(Párisi gummi tekercs)

Kül- és belföldi arckrémek. — Zsirtalanítók. — Kölnivizek. — Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók legolcsóbb bevásárlási helye a

TOFFLER DROGÉRIA,
SZENTES.

Legkellemesebben szórakozhat a
Kaszinó
kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbe-hűtött Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. — Kihordásra prima Kecskeméti borok 12.000
Ürmős 25.000
Mérgepusztai nehéz édes kihordásra 16.000 koronáért kaphatók.

Tornádó zónák! Állandó kuglipálya!
IFJ. SOÓS JÓZSEF, vendéglős.

Igáskocsi, 7-es és 8-as ekeka, 20 soros vetőgép, kettő rudas tüköreke, láncborona, ke-rekes gereblye, ekefejek eladók. Szűrszabó Nagy Imre-utca 3. szám.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő-és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt).

Szeszfőzdeben szilva főzés megkezdődött.

Kérjük a feleket, hogy anyagaikat az előrejelzett főzési napokra hozzák ki.

Reggeltől estig mindenki szabadul.

Csütörtökön a körzetbeliek főznek nem a szentesiek.

A Pesti Viktória Gőzmalom R. T.

érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült

Gőzmalom Részvénytársaság

szentesi bevásárló telepét **SZENTES**EN,
Kossuth-utca 26. sz. a. (volt Mezőgazda-sági Bank épület) megnyitotta és ott

buzát rozsol és mindenféle terményt a legmagasabb napiáron vásárol.

Olcsón és jól

a legjobb divatu női (Bubi) és férfi kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti —

KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz. Református bérház.

Gazdálkodók és gazdasági munkások figyelmébe!

Pólya Lajos Nyíri-közi üzletében.

Aratási munkákban a legolcsóbb italárak:

1 liter Söprő pálinka	K 46.000
1 liter Törköly	K 46.000
1 liter Barack párlat	K 54.000
1 liter Szilvórium	K 54.000
1 liter Tea-rum	K 48.000
1 liter Ó-bór	K 14.000

Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

Nyári szövet különlegességeimből

divatos ruhákat

olcsón, pontosan készítik

Bucsány Mihály

szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület

SIRKŐ raktárral bővítettem ki temetkezési vállalatomat. A legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern svéd és szürke gránit köveimet.

Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sujtott család, ha megtekinti az alább hirdetett készleteket:

I. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó selyem párna, koszoru szalaggal, összesen	2,000.000
Ércállású fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, fejfa, összesen	600.000
Ércállású fakoporsó, fodros papir szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, kereszt, összesen	400.000
Sima fakoporsó, papir szemfödél, párna, lepedő, fejfa, koszoru szalaggal, összesen	300.000

koronától. Minden ravatalozás a legdiszesebb székekkel és üveges gyász-kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. — Tisztelettel:

Várady Lajos, Kossuth-utca 8 sz.
és Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.